

# Книга жива и будет жить: библиотеки Гродненщины получили доступ к электронным ресурсам Национальной библиотеки

В Гродненской областной научной библиотеке имени Карского прошла торжественная церемония передачи книг и сертификата на подключение к электронным ресурсам Национальной библиотеки Беларуси. Социально значимую литературу и сертификаты на доступ к республиканским электронным ресурсам в рамках акции «Марафон единства» и проекта «Знания без границ» представителям библиотечной системы Гродненской области передал генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси Вадим Гигин.



Гродненская областная научная библиотека имени Карского стала ещё одним объектом, который принял проект «Знания без границ».

— Когда мы говорим о единстве, это единое пространство нашей страны: и поколенческое, и географическое, но, очень важно, культурное пространство. Конечно, символом культуры является книга. Книга, которая продолжает выполнять свою функцию просветительскую. Книга жива и будет жить. Безусловно, в этом мы не сомневаемся. Но книга приобретает и новые формы — электронные ресурсы. Национальная библиотека приступила к реализации нового проекта — это «Национальная электронная библиотека». И мы постепенно подключаем все библиотеки нашей страны к электронным ресурсам Национальной библиотеки. Кроме того, делимся теми знаниями, которые хранятся в нашем алмазе знаний в рамках книгообмена. У нас есть такой проект. Мы привозим в регионы социально значимую литературу, они получают ее сами. Востребованность ее очень велика, потому что это те книги, которые расставляют идейные акценты и ориентиры. Они и о современности, и об истории, они о самых актуальных вопросах, которые изучаются в школе, поднимаются на днях информирования, которые волнуют наших людей. И именно книга содержит наиболее правильную, наиболее верифицированную информацию. Поэтому данный проект очень важен, — отметил Вадим Гигин.



Проект «Знания без границ» в Гродно имеет свою особенность: к нему активно подключились писатели гродненского Союза писателей, которые присутствовали и на встрече.

— Здесь к нам более активно подключается гродненский Союз писателей. Когда мы говорим о книге, то мы должны и планировать будущие темы, которые волнуют писателей. А для того, чтобы это было наиболее эффективно, необходим контакт с читателем. Где он может происходить? Конечно же, в библиотеке, — отметил Вадим Гигин.



Встреча стала знаковой и расширила возможности библиотек региона. Как отметил генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси, библиотечная сфера на пороге ренессанса. Работники библиотек к этому готовы.

— Сегодня очень знаковое событие, потому что фонд библиотеки Гродненщины и фонды публичных библиотек нашего региона пополняются новыми печатными экземплярами книг, а также наши библиотеки получают доступ к электронным информационным ресурсам, которые создает главная книжница нашей страны. Это очень важно, когда печатная и электронная книги существуют вместе. Я отдаю предпочтение традиционной бумажной книге, но надо идти в ногу со временем. Электронные и печатные книги должны взаимодействовать, идти вместе. Мы делаем ещё один большой шаг для того, чтобы полноценно удовлетворять все запросы наших пользователей. Наша библиотека содержит свыше 500 тысяч экземпляров, по области эта цифра — свыше миллиона, — подчеркнула директор Гродненской областной научной библиотеки имени Карского Марина Игнатович.



Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

ГОРЯЧАЯ ТЕМА: [МАРАФОН ЕДИНСТВА](#)

[ГРОДНО](#) [БИБЛИОТЕКА](#) [МАРАФОН ЕДИНСТВА](#)



Анна КАСПЕР

Фото: Андрей ПРИМАЧЕК



Версия для печати